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Hans Kristian Aasland Daglig leder

]Liv Hobberstad Redaktør

Frå  
redaksjonen:

Boligprisene fortsetter å øke i vår region og det 
igangsettes for få boliger til å dekke den økte etter-
spørselen. Dette er en politisk utfordring som må løses 
slik at ikke prisnivået blir så høyt at nyetablerte ikke har 
råd til å skaffe seg sin egen bolig. I Stavanger kom-
mune vil det i år bli igangsett mindre enn 400 boliger, 
som er et meget lavt nivå for en kommune av Stavanger 
størrelse. Dette er også en nedgang i forhold til 2010. 
Aftenbladet har i flere artikler tatt opp problemstillingen 
med stor befolkningsvekst frem mot 2040 og en nesten 
dobling av befolkningen i vår region. Om disse prog-
nosene slår til vil det være et stort behov for både nye 
boliger, næringsbygg og offentlige bygg i tiden fre-
mover. Utfordringene for politikerne vil da være å legge 
til rette arealer som det kan bygges på. Vi ser at det er 
mangel på boligarealer og prisen på tomter har steget 
meget sterkt den siste tiden. Dette er igjen med på å 
heve prisen på nye boliger. Vi ser at det er et problem 
for nyetablerte som får en meget tøff start når de skal 
skaffe seg sin første bolig. Vi i Jærentreprenør er klar til 
å ta disse utfordringene og bygge mange av boligene, 
næringsbyggene og offentlige bygg som vil komme på 
grunn av økt befolkning, hvis politikerne legger til rette 
områder for utbygging.  

Strukturen i selskapet har i løpet av fjoråret blitt 
endret. Entreprenørvirksomheten er lagt ut i et eget 
selskap og det opprinnelige selskapet er blitt holding 
selskap på toppen av konsernet. Vi har også opprettet 
et selskap som skal satse på utvikling av boligprosjek-
ter, der vi sammen med Jan Erik Tuen i Jæren Bol-
igutvikling er i gang med to prosjekter sammen med 
samarbeidspartnere. Vi søker hovedsakelig å ha med 
samarbeidspartnere i prosjektene, slik at vi sammen 
kan utnytte våre fortrinn og kompetanse og bli sterkere 
sammen. 

Internt i organisasjonen har vi også gjort en omor-
ganisering i vår driftsavdeling. Avdelingen er delt i to 
og består av en betongavdeling som fokuserer på drift 
av betongarbeider og en totalentrepriseavdeling som 
utfører ledelse og gjennomføring av totalprosjektene. 
Dette er gjort for å optimalisere effektiviteten, samt å 
samle kunnskapen for de ulike områdene, slik at våre 
kunder får et best mulig produkt.  

Vi står i dag meget godt forberedt til å møte de 
daglige utfordringene som vi har, og er klare på at vi 
skal være en meget god og stødig samarbeidspartner 

I dag er det 21. juni og midtsommar. Men det er ikkje 
akkurat så mykje sommar, og nå snur sola!

Dette les eg i Aftenbladet: ”Klokken 19.16 i ettermiddag er 
det sommersolverv. Det betyr at vi går mot mørkere tider. 
Solen snur, sier vi, men kva er det egentlig som skjer?” Så 
kom en hel side med opplysningar, men også myter og 
overtro. Ganske interessant å lesa, men for mykje å ta med 
her. Eg tek berre med det som var utheva: Jorden bruker 
drøyt 365 døgn på sitt kretsløp rundt solen. 
Sommersolverv er punktet når den nordlige halvkule heller 
mest mot solen. Det skjer nå i ettermiddag. Deretter blir 
dagene gradvis kortere fram mot vintersolverv”.

Som vel dei fleste andre, lengtar eg og etter sol og varme 
og ikkje minst når det nå går mot ferietid. Eg trur eg har 
sett vekk og teke fram att støvlettane mine 2-3 gonger, 
men det trur eg har skjedd andre år og.  Men eg skal nå 
ikkje klaga, for eg har i grunnen ferie heile året. I påsken 
var eg i Polen med fint ver, i pinsen på Island med godt ver 
og nå siste helga i Danmark det same. Men likevel håper 
eg at sommaren snart kjem, for elles treng me ikkje noko 
anna enn heilårs klede.

Eg vil ynskja at alle i Jærentreprenør får det fint når dei nå 
tek ein velfortent ferie etter lange og travle dagar på 
jobben.

God sommar! 

Tinemeieriet i Kviamarka er eit imponerande bygg og det er 
ein kjempestor arbeidsplass. Det er slike dimensjonar over 
alt, så eg følte arbeidsfolka såg ut som små ungar oppe i 
bygga. Eg følte meg og ganske liten, der eg sto på bakken 
og såg opp- og utover anlegget, og eg såg nå berre ein liten 
del av det heile.
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for våre eksisterende og nye kunder. Vi skal være en 
leverandør som tar ansvar for hele byggeprosessen fra 
a til å. Våre kunder skal derfor føle seg både trygge og 
komfortable med våre løsninger. Når vi får tilbakemeld-
inger fra våre kunder at vi er gode til å samarbeide, og 
at vi er løsningsorienterte, er det utrolig gildt å kunne 
formidle det videre til alle våre ansatte som da har 
gjort ting riktig. At en offentlig kunde også forteller oss 
at drift og vedlikeholdsdokumentasjonen (DV) som er 
levert før bygget er overlevert, er den beste dokumen-
tasjonen som de noen gang har mottatt i et prosjekt, 
er jo også en fjær i hatten for den grundige og gode 
jobben som gjøres for å tilfredsstille kundene og myn-
dighetenes krav.  

Vi ser at flere av prosjektene som er priset i tiden 
etter finanskrisen har lave marginer. Utfordringene er 
da til å oppnå overskudd i prosjektene. Det er derfor 
meget viktig at vi alltid gjør de rette tingene første gan-
gen og ikke må endre eller gjøre jobben to ganger, for 
da blir det ikke mye igjen av den lille marginen vi skal 
leve av. I første halvår ligger vi i rute i forhold til omset-
ning, men har oppnådd en noe lavere margin, og har 
derfor et lavere overskudd enn vi har budsjettert med. 

Som dere ser av dette bladet, har vi hatt en meget 
god aktivitet i første halvår i år, og det har vært veldig 
travelt med opptil 40 personer innleid i perioder. Vi har 
fortiden ca. 20 aktive prosjekter som det til enhver tid 
skal holdes kontrollen på. Det er derfor veldig gledelig å 
se hvilken kjempeinnsats som er lagt ned i første halvår 
av våre ansatte. Det er også gildt å se at vi lykkes sam-
men og har entusiasme til å løse kundenes problem-
stillinger og utfordringer. Vi har sammen stått på for å 
klare å levere på tiden og til rett kvalitet. Godt jobbet! 

Da er også Nordsjørittet over for i år og det var 15 
deltaker fra Jærentreprenør som deltok i sykkelrittet. 
Med det fine været tror jeg de fleste var fornøyde med 
rittet og fikk en flott opplevelse i Jærlandskapet. Vin-
neren internt i Jærentreprenør ble igjen Tron Gudmes-
tad, som hadde gått noe hardt ut i forhold til å prokla-
mere at han var den beste syklisten i firmaet. Jeg ser at 
noen har potensiale til å slå han, men da trengs det litt 
mer trening. Jeg regner med at noen neste år legger inn 
noen ekstra treningstimer for å komme øverst på den 
interne listen. Gratulerer Tron. Øyvind, som har vært 
promotor for vår deltakelse i Nordsjørittet, har gjort 
en fantastisk jobb med å legge til rette og ordne det 
praktiske for oss andre som har syklet. Han har også 
arrangert fellestreninger hver onsdag og tatt vare på 
alle som har vært med på disse.       

Jeg vil til slutt ønske alle kunder, leverandører, samar-
beidspartnere, ansatte og ektefeller en riktig god og 
velfortjent sommerferie, og ønske dere alle hjertelig 
velkommen tilbake etter en forhåpentligvis fin fin som-
merferie .

IVAR Tømmehall

Myklaberget

Sommerhilsen
fra inger 

]Inger Haugstad Regnskapsansvarlig

Nå er tida inne for å finna fram journalist evnene igjen.  
Sumaren står for døra og det er tid for nytt blad.

Mai månad har vore kald og regnfull, så nå lengter me 
etter sommer og varme.  Me hadde nokre firne og 
varme dager i april, så då trudde me jo at sommer-
varmen ville vara.  Planter og blomster som me blei 
lurte til å setta då, har fått hard medfart til nå.  I regnet 
som har vore i det siste er det bare ugras og plen som 
veks. Har så smått starta å tenka på om det ikkje er på 
tide å kvitte seg med hus og hage snart, og koma seg 
inn i leilighet og sleppa meir vedlikehald og arbeid som 
høyrer med når ein har einebolig.  Det er ei tid for alt..

For ei veke sidan var eg ein tur til London i lag med 6 
damer.  Der fekk me oppleva ein annan temperatur og 
flott ver.  Vaktskifte utanfor Buckingham blei bivåna i 
flott solskin.  Me opsøkte marked og butikker i Camden 
Town, og det var ein opplevelse.  Ellers tur med 2 
etasjes buss for å få overblikk over byen, for dei som 
besøkte London for fyrste gong.  Oxford Street var ei 
travel maurtue, mens Regent Street  baud på litt meir 
eksklusive butikker.  For andre gong opplevde eg 
musicalen “We vill rock you” og det er altid kjekt å få 
med seg underhaldning i London.

Ferien nærmer seg med raske skritt, og me ser vel alle 
fram til nokre veker fri.  Det er godt å føle at at  me får 
kobla ut og gjera andre ting.  Håper bare på supert 
sommerver her heime og..
Nettopp nå er en tur til Riga overstått, og det var heilt 
flott.  Varme og sol frå klar himmel, guida turer, god mat 
og drikke og fellesskap med koselege folk. Å drikka 
rose-vin på ein fortausresturant gav ein god forsmak på 
sommeren.

Familiedagen i Kongeparken var veldig vellukka, og 
alle, både store og små, såg ut til å kosa seg.  Ut frå 
vermelding og det veret me kunne venta oss, var me 
heldige som fekk opphaldsver heile dagen. 

Me er nå ferdige med oppussing av kontora, og det har 
vorte veldig trivelig og fint.  Godt at flytting og 
opprydding og kasting er over, og me kunne gå 
sommeren i møte i “nye” lokaler.
Me går spanande tider i møte framover, så det er stadig 
like interessant å vera entreprenør. 
Gler meg til å gå på jobb kvar dag.
 

Litt personalstoff				  
Link til Personalhåndboka vår ligg nå på vår heimeside, 
så det er bare å klikka seg inn der. Dei som ikke hugser 
brukernavn og passord tar bare kontakt. Håper at fleire 
tek seg tid og går inn og ser, utforsker og finn ut av 
noko som ein lurer på.

Neste personalmøte blir mandag 3. oktober.

HA EIN STRÅLANDE  SOMMER!!
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Tron Gudmestad Markedssjef

MARKED ]

Vi regner fortsatt på mange oppdrag men 		
tilslagsprosenten er for lav. Vi har så langt dette 
året tært på ordrereserven. Vi har mange baller i luften 
nå før ferien, regner med at vi skal lande noen av disse 
slik at ordrereserven fylles opp noe. Ellers er som det 
pleier å være, det er lettere å få rene betongoppdrag 
enn totalentrepriser. 

Når det gjelder totalentrepriser på boligblokker har vi 
tradisjonelt hatt mange av dem. Slik som situasjonen 
er nå, har vi mindre av dette, vi arbeider med å få opp 
andelen av boligblokker. Vi jobber med flere aktuelle 
prosjekt. 

Næringsbygg sektoren, vi har fremdeles skarp 
konkurranse på dette området, vi er mange om beinet 
når ny oppdrag er ute. Vi arbeider med flere konkrete 
prosjekt. 

Når det gjelder fremtiden er det alltid vanskelig å spå. 
Men et barometer er at det har vært en betydelig 
økning i interessen for å kjøpe tomter på Forus så langt 
dette året, dette må vi ta som et positivt tegn. Hører 
også fra flere hold at økonomien i Norge går bra, dette 
skulle også bety mye aktivitet i byggebransjen. Vi ser 
som alltid fremtiden lyst i møte, vi er konkurranse-
dyktige!

Bjergsted Park

avslutning av

]Per Kristian Skrettingland Haarr Prosjektleder

Privat Jeg har hatt farspermisjon de siste seks 
ukene. Det har vært kjekt og travelt å gå hjemme i den 
perioden. Ungene krever sitt og gard, hus og hjem 
krever sitt. Jeg har tillegg bygget garasje i ledige 
stunder. Den er enda ikke ferdig, men det begynner å 
ligne på noe. Det er en utrolig mulighet for oss som blir 
fedre nå å kunne gå hjemme på den måten samfunnet 
legger opp til. Det er ingen tvil om at en kommer 
nærmere ungene med fulle dager hjemme.

Mosterøy Skole Prosjektet er mer eller mindre 
overlevert til kunde. Det har vært en seig slutt, som nok 
både byggherre og vi kunne tenke oss  gikk bedre. I 
skrivende stund gjenstår enda litt på utendørsanlegget 
pluss utvidelse av hovedinngangspartiet. Sistnevnte 
skulle ikke starte før etter siste mai, men jeg frykter det 
blir travelt å ferdigstille til ferien. Ønsker å rette en takk 
til Rennesøy Kommune for jobben og håper samarbeid 
kan gjenta seg ved senere anledning.

Stokkelandsmarka Barnehage Den største 
barnehagen i Hå Kommune er i ferd med å bli ferdig. 
Åtte avdelinger, med plass til over hundre unger. 
Barnehagen skal tas i bruk rett over ferien. Det blir 
hardt å få alt på plass. Jeg har likevel trua. Kjempegode 
samarbeidsparter, både byggherre og underentre-
prenører bidrar til en kjekk arbeidsplass. Retter en takk 
til alle som er med og bidrar til en positiv arbeidsplass.

Nordsjørittet Avlyst pga silo ☹. Håper på nye forsøk 
senere.

Stokkelandsmarka Barnehage



In te rnav is  8 In te rnav is  9

Det er fortsatt stort trykk i ettermarkedet, selv om 
det nærmer seg ferie. Det ser også ut til at det blir en 
travel høst. Vi bruker fremdeles Byggelaget i enkelte 
prosjekter der vi trenger hjelp, og vi har også brukt 
Faber Bygg for å hjelpe oss med alt arbeidet. 

Vi har i år et lag påmeldt i bedriftsgolfserien. Til 
nå har vi to seirer av tre mulige. Det var vært Jan Erik, 
Stein Erlend og jeg som har deltatt på disse kampene, 
men det er plass til flere! Så dersom det er noen som 
har grønt kort, og har lyst til å bli med, vennligst ta 
kontakt. Kampene spilles onsdager i Egersund. 

På heimebane jobbens det for fullt med husbygging. 
Første etasje er i betong med kjerneisolering og resten 
er i tre. Som dere ser på bildet ble fundamentet støypt 
av tre generasjoner Askvik! Jeg har også den siste 
tiden hatt farspermisjon på torsdager og fredager. 

Ellers har det vært mye snakk om nordsjørittet den 
siste tiden. Nye flotte drakter fikk vi dette året, med han 
super J på ryggen. Jeg vil gratulere Tron med en vell 
fortjent seier. Steinar og jeg syklet sammen, og brukte 
lang tid til mål for å bruke verdifull markedsføringstid i 
løypa ;) Vi hadde en kjekk tur, med godt drøs og gode 
pauser. 

Jeg ønsker alle en god sommer. 

ettermarked

Kai Arne Askvik Leder Ettermarket ]]Arild Bryne Økonomisjef

Markedet Det er nå god aktivitet i markedet for 
boligbygging, andel igangsatte boliger på landsbasis 
er faktisk opp hele 40 % de fire første månedene i år 
sammenlignet med tilsvarende periode forrige år. I vår 
regionen er tilsvarende økningen i boligbygging på ca. 
30 %. At økningen i vår region er lavere enn på lands-
basis skyldes at det var høyere aktivitet i regionen for 
et år siden enn på landsbasis. Rentene er fortsatt lave, 
sysselsettingen er svært god og etterspørselen etter 
nye boliger er derfor høy i regionen. Optimismen er 
også på plass i næringslivet i regionen og det har ført 
til noe høyere aktivitet enn for en tid tilbake, men det 
holdes fortsatt igjen med hensyn til nybygging i forhold 
til tidligere tider. Det offentlige i regionen har fremdeles 
en stabil og relativt høy etterspørsel etter nybygg.

Ordrereserven er i dag på ca 200 millioner, noe 
som tilsvarer i underkant av ett års produksjon. 
De største pågående prosjektene og jobber som kom-
mer til utførelse er i skrivende stund:

Økonomi 2010 ble et relativt bra år for Jærentre-
prenør til tross for finanskrisen som lå bak oss. Omset-
ningen var på 224 millioner og resultat ble positivt og 
en del bedre enn budsjett. 

For inneværende år har aktiviteten vært god de fem 
første månedene i forhold til samme periode i 2010. 
I fjor ble perioden påvirket av den tøffe vinteren og 
omsetningen da ble lav, faktisk er total omsetningen pr 
dato ca. doblet i forhold til samme periode i fjor.

Sommer Tiden går fort og sommeren og sommer-
ferien nærmer seg raskt. Jeg håper vi får fint vær og at 
alle vil kose seg, slappe av og være klare for ny innsats 
til høsten.

Prosjekt

Myklaberget Gann tre 

Brynelunden Varh Bygg og mont 

Tine Meieri Sør Rygg Maskin 

IVAR Tronsholen M44 

Ivar Tømmehall Norsk Protein 

Ingridtunet II Kjerrberget 

Stokkelandsmarka Brattebø gård 

Adm bygg Tine Sandnes havn 

BUPA Sola VGS 

Rafoss Storholen  

Gann tre  

Marked,  
ordrereserve  
og økonomi
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]Joakim Nord-Varhaug Prosjektleder

joakims

Så var det min tur til å gi et bidrag til Jærentreprenør 
Nytt. For de som ikke kjenner meg er jeg 30 år, gift, tre 
unger og bosatt i Sirevåg. Hobbyen er Tottenham og 
Brusand 2. Jeg begynte som anleggsleder her for tre år 
siden, før jeg ble prosjektleder i mars i år. Det er en 
spennende og utfordrene  jobb, men med så mye 
hyggelige kollegaer både ute og inne er det veldig gildt.
Jeg har ellers meldt meg på en sykkeltur som vel er 
ferdig når dette leses, uten at en trenger si så mye mer 
om det.

Mine prosjekter:
Admistrasjonsbygget Tine  Dette er et bygg 
som er litt utenom det store anlegget til Tine i 
Kviamarka. Her har vi hovedentreprisen. Kontrakten her 
er på 22 mill. eks moms. Dette bygget skal stå ferdig 
midten av juli. Bygget består av veggelementer og 
glassfasader utvendig. Innvedig blir det kontorer, 
kantine, kjøkken og garderober. Det er også med en 
gangbro på over 40m som binder dette bygget 
sammen med resten av Tine sitt anlegg.

Rygg Eiendom  Dette er et nytt lager til Rygg 
Maskin i Dusavika. Her har vi totalentreprisen. 
Kontrakten er på 3,2 mill eks moms. Dette bygget skal 
stå ferdig i begynnelsen av oktober. Bygget består av 
betongelementer og tekket stålplatetak. Inni skal det 
vær en stor hall, og skiltverksted med hems over til 
kontorer. Total grunnflate på 445m2.

Norsk Protein  Dette er et lite påbygg for Norsk 
Protein på Grødaland. Dette er totalentreprise. 
Kontrakten er på 1,9 mill eks moms. Dette bygget skal 
være ferdig i slutten av juni. Bygget består av sted-
støpte kjellervegger med 7m høye veggelementer 
oppå, og med tekket stålplatetak. Grunnflaten er på 
120m2, men innpå dekket skal det stå 3 koker som veier 
50tonn hver. Så det er mye armering og ekstra 
bæringer.

Ønsker alle en kjempeflott sommer og	
god sommerferie.

Adm. bygg, TineAdm.bygg, Tine

nytt fra stigs
prosjekter

Tine Meieriet Sør–Jæren:
Delt entreprise for Tine Meieri Sør på ca 69 000 000,- 
Betong. Ligger i Kviamarka, tomta er på ca 120 mål. 
Bygget er delt opp i 14 forskjellige bygg. Vi er pr. dags 
dato ferdig med alle bygg unntatt Bygg 9, som er tørka. 
Prosjektet kommer til å vare til september/oktober 
måned. Bemanningen har vært fra 15 – 25 stk hele 
byggeperioden, som kommer til å vare i ca 2 år.

I.V.A.R. Tømmehall/Kjelhall

Tine Meieriet Sør-Jæren

Stig Kristensen Prosjektleder ]

I.V.A.R. Tømmehall/Kjelhall:
Byggfag entreprise for Forus Energigjenvinning 2 AS 
(I.V.A.R) Kontrakt str ca 57 000 000,-. Vi blir ferdige 
med Kjelhall 2. juni med dekke støpene. Har vært en 
utfordring å få opp den 37,5 m høye veggen. Her har 
vi kjørt med skift ordning for å holde fremdriften slik at 
byggherren kunne starte med inn heising og installas-
jon av selve kjelen. Starter med stålarbeidene i starten 
av juni. Entreprisen vår vil vare frem til mars/april 2012.
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Jan Erik Tuen Daglig leder,
Jæren Boligutvikling
en del av Jærentreprenør

Undervurdert
produkt
Siden sist har det skjedd en del på flere fronter. Vi 
har blitt engasjert i en tomt midt i Kvernaland sentrum, 
midt mellom Stemmen og Frøylandsvatnet. I disse 
dager tegnes det av Arkitektfirmaet Sjo Fasting AS for 
fullt, på det som skal bli ca 45 leiligheter fordelt på 3 
blokker. Første byggetrinn vil bestå av 31 leiligheter i 2 
blokker, med størrelser fra ca 50 kvm til 150 kvm. 
Salget her vil forhåpentligvis starte ut på senhøsten i år, 
med Jærentreprenør Bolig AS som utbygger. Oppstart 
bygging er selvsagt avhengig av salgstempo, men 
forhåpentligvis kan vi starte litt ut på nyåret.

I tillegg har vi også involvert oss i en 7,5 mål tomt 
på Vikevåg, Rennesøy. Bygging her blir noe lenger frem 
i tid enn prosjektet på Kvernaland, da vi nettopp har 
gått i gang med en detaljert reguleringsplan for 
området. Også her er Sjo Fasting engasjert som 
arkitekt. Forhåpentligvis kan det etter hvert bygges ca 
40 enheter her, fordelt på lavblokker og noen rekkehus. 
Rennesøy er, etter at Rennfast kom, og bomstasjoner 
etter hvert ble fjernet, blitt langt mer tilgjengelig for folk 
flest. Faktisk tar det ikke mer enn ca 20 min fra 
Tjensvoll-krysset, og ca 1 time fra Varhaug, så kommer 
en til fine, landlige omgivelser på Rennesøy, med hav 
stort sett rundt seg over alt, som vi tror vil tiltrekke seg 
en del folk fra Stavanger distriktet.

Nylig har vi overlevert nytt bygg til Regu 
Eiendom AS, kanskje bedre kjent som Hansmark på 
Ganddal. Dette bygget ligger med fin beliggenhet langs 
Kvernelandsveien på Kvål, Ganddal. Med stort, godt 
lager, og fine kontor-/butikkfasiliteter, ligger alt til rette 
for at Hansmark kan serve oss, og andre entreprenører, 

med forskalingsutstyr i årene fremover. Byggherren 
valgte å gå litt utradisjonelle veier, når overflate for gulv 
i butikk- og kontordel skulle velges. Valget falt på slipt 
betong som ferdig overflate, noe som må sies å være et 
klokt valg. Det er når en ser slike gulv, en ser at betong 
er et undervurdert produkt i arkitektonisk sammen-
heng. Takker en fornøyd byggherre for et godt samar-
beid gjennom hele byggeperioden, samt trauste, gode 
underentreprenører for god innsats og flott 
gjennomføring.

Ellers var det en begredelig engelsk fotball-
sesong vi nettopp var vitne til. Med 
“Viking-syndromet” overført av Roy 
Hodgson til Liverpool, var heller 
ikke forventningene mine veldig 
store før sesongen. Nå bed-
ret alt seg betraktelig etter at 
“King-Kenny” overtok ansvaret 
igjen, så jeg ser allerede frem til 
sesongstart i august. Satser da 
på at jeg vinner tilbake kassen med 
“leskedrikk”, som jeg i år igjen tapte til 
utbygger av Bryne-lunden, Arild Aadnesen, da 
hans Arsenal hadde en litt bedre sesong en mine røde venner fra 
Merseyside. Etter syv magre, kommer syv fete…
                                                                                   God sommer

Regu Eiendom, Ganddal

Vi er nå akkurat i gang med ny totalentreprise, 
og det som skal bli nytt kontorbygg for Weatherford, på 
Forus. Byggherre her er Luramyr Eiendom 17 AS, som 
er en del av Rafoss Eiendom AS, som Jærentreprenør 
også tidligere har bygget for. Når det bygges på Forus, 
må det som regel peles, og ingen unntak her. Men Holt 
Risa AS løste pelejobben greit, og ble ferdige noe før 
tiden, til stor glede for naboer som var innstilt på flere 

dager med dunking på dagtid. Dette blir et 5-etasjer 
høyt kontorbygg, ca 3500 m2 med nye golvflater, og 
skal etter planen overleveres i mai neste år. I skrivende 
stund står vi bokstavelig talt i startgropen for betong 
jobben, og innen oktober skal alle elementer etter 
planen være montert.

NESTE ÅR...
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]Leif Jarle Vigre Driftsleder

i jærentreprenør
Ansatte i Jærentreprenør er i hvert fall med og bidrar til 
befolkningsvekst. Både Per Kristian, Egil, Kenneth, Stig, 
Joakim, Kai Arne og Jone har fått smått så her yngler 
det. Selv skal jeg også være med og bidra, så jeg blir 
far igjen i november. Det blir selvfølgelig spennende. 
Det er alltid en utfordring når flere skal ut i pappaper-
misjon men det synes jeg har gått veldig greit. 

Nordsjørittet nærmer seg kraftig. Jeg hadde en ganske 
god start der jeg var med på alle onsdagsturene med 
Jærentreprenør og Jærmester. Men nå i de siste ukene 
har tiden gått fra meg så det har blitt veldig lite sykling, 
så vi får se hvordan det går. Jeg, som sikkert alle andre, 
håper i hvert fall på en fin tur der værgudene er med 
oss. 

Ellers må det nevnes at jeg var med og sprang Varhaug 
milå som Jærentreprenør også var sponsor for. Dette 
var en veldig kjekk opplevelse som frister til gjen-
takelse. Været var fint og det var mye folk i løypa som 
heiet oss frem. Tiden jeg kom inn på var ikke noe å 

rope hurra for med tanke på at de beste kommer inn 
rett over halvtimen. Men selv var jeg riktig så fornøyd 
som fullførte løpet.  

Frem mot ferien har vi flere prosjekter som skal 
avsluttes. Blant annet Stokkelandsmarka barnehage, 
Myklaberget og Mosterøy skole. Her blir det som alltid 
viktig at vi får en god avslutning på prosjektene. 
I tillegg til de jobben vil holder på med skal følgende 
nye jobber startes: 
	 Sola vgs – graving, betong og stål
	 Kjerrberghagen – betong
	 Storholen Gandal – betong
	 Brattebø gård – betong
	 Rygg Maskin – total
	 Sandnes havn – total
	 Varhaug bygg og montasje (Kiwi) - total

Til slutt vil jeg ønske alle en riktig god 
sommer.

Da var det visst min tur til å skrive litt her. For dei som 
event. er nye så heter jeg Edvin Ueland, er 39 år og gift 
med Ann Kristin. Har tre barn på 9, 6, og 3 år.

Etter å ha jobbet i Jærentreprenør i 18 år, har jeg gått 
over i ny stilling som prosjektleder i betongavdelingen. 

Det var et ”stønt” jeg gjorde da jeg søkte den internt 
utlyste stillingen her i vinter/vår. Tiden gikk, og jeg  
tenkte ikke så mye mer på det, helt til Leif Jarle ringte 
en dag og tilbød meg jobben. Blei noe målløs, må 
innrømme det, men etter litt betenkningstid og 
rådføring med andre, så valgte jeg og takke ja. Skal 
jobbe i sammen med Bjarne (sjef) og Stig,  så jeg får 
håpe at dei fortsetter å følge meg opp. Stig har nok litt 
igjen å lære meg når det gjelder system i dataverdenen.

Det heter at jeg begynte i den nye stillingen 1. mai, men 
det blir nok en ganske så myk overgang, da det fortsatt 
er mye på Tine som jeg  føler at det berre er jeg som 
har kontroll på. Marian Job har overtatt min stilling som 
bas på meieriet. Sikkert ikke lett å overta mitt rot, med 
ser ut som det går bra. Han er blitt ansatt hos oss, men 
har vert med der siden starten i oktober/november -09, 
da sammen med 10 – 15 andre polakker fra Mesterjob. 
Marian har den fulle kontrollen på bygg 9 (dvs. Tørken). 
Den delen av meieriet skal ca 30 meter opp, og med en 
framdrift hardere enn………………ja, vet ikke hva jeg 
skal skrive.

Ellers har jeg vert bitte litt involvert i betongarbeidet på 
et lite påbygg hos Norsk Protein på Grødaland. Bjørn 
Vaule er stort sett ferdig  der, det eneste er at det 
kommer noe ekstra istøping i noenstålrammer som skal 
monteres på dekke, og kanskje et tynt pusslag på 
dekke med fall til noen sluker.

Luramyr Eiendom (Weatherford) på Forus er eg 
og innom litt. Der er det Jan Erik Tuen som styrer 
totalenterprisen, og jeg skal ha med betongdelen. Bjørn 
Vaule (bas), Arne, Knut, Erling og Olivia ser ut til å holde 
fremdriften der. Pelhoder og ringmurer/dragerer skal 
vere støpt til ferien, og det ser det ut til at dei har 
kontrollen på. Etter ferien skal det være klart for 
armering og støping av gulvplate, pluss ferdigstille 
resten av en kullvert som skal gå over til et eksister-
ende bygg ved siden av dette.

Det var det jeg hadde å skrive, så dersom ingen andre 
gjør det, får jeg ønske meg selv lykke til i den nye 
stillingen. Kommer nok til å savne deltakelsen i å være 
med å løse alle verdensproblemer i matpausene. Det er 
ikke få som har blitt løst, men det er mange 
igjen…………

Snakkes!!

Nye utfordringer

Edvin Ueland  Prosjektleder]

Luramyr eiendom, Forus
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mye skjedd
Siden sist utgave har det skjedd mye i mine prosjekter, 
men størst av alt skjedde den 30.01.11 kl 22.33. Da kom 
lille Noah kom til verden frisk og fin. 
Alle som sa til meg at å bli far er stort fikk rett. Dette er 
absolutt det største jeg har opplevd ☺ I skrivende stund 
er Noah nå blitt 4 mnd og dagene med han fortsetter å 
bli kjekkere og kjekkere etter hvert som han blir større. 

I påsken var jeg og tre gode kompiser i Manchester, 
dette var en fantastisk gøy tur som endte med seier 
over Everton. Å få lov å oppleve å se sitt favorittlag 
vinne på hjemmebane er stort. Og selv om jeg har sett 
dem flere ganger før så hadde jeg aldri før denne 
kampen vært på Old Trafford(jammen på tide). Og 

minnene fra både selve kampen, stemningen på 
Stretford End og sangene på The Bishop Blaze vil sitte 
igjen til jeg forlater denne verden ☺  

Må også tilføye at vi er veldig fornøyd med vår 19 
ligatittel!! ☺ Barcelona ble ganske mange nummer for 
store i CL-finalen og vi tapte fortjent mot verdens beste 
klubblag. Alt i alt så har sesongen vært bra ☺

Gratulerer til Nærbø Herre A som vant begge sine 
kamper i kvaliken og på ny sikret seg spill i 1. divisjon 
neste sesong. Jeg vil nok fortsatt være med i støtteap-
paratet her, men en mye mindre rolle. 

Mine prosjekter:

Myklaberget, Røyneberg. 25 leiligheter med 
parkeringsanlegg for Real Prosjektutvikling AS/
Stavanger Boligbyggelag. 

I skrivende stund har vi ca 1 mnd igjen før overlevering 
og vi har god kontroll. Når dette bladet kommer ut vil 
prosjektet være overlevert og innflyttet. Prosjektet har 
vært veldig greit med tanke på riktige tidsfrister, god 
tiltakshaver/byggherre og ikke minst veldig flinke 
underentreprenører. Og vil spesielt nevne basene i 
Gann Tre AS, Forus Rør AS og Bryne Elektriske AS som 
har gjort en kjempeinnsats gjennom hele prosjektet. 
Vil benytte denne anledningen til å si takk for samar-
beidet til alle involverte. 

Meierigata 22, Bryne. Prosjektet var en totalen-
treprise for Steinar Haugseng. Her har Steinar inngått 
leieavtaler med Jysk og Jærbladet. Dette har uten tvil 
vært mitt mest utfordrende prosjekt så langt i karrieren, 
og med dette mener jeg utfordring med å klare å bygge 

dette ferdig iht avtalte tidsfrister. Men vi klarte å komme 
i mål med begge delfrister. Med oppstart/første 
spadestikk i jorden i midten av september og over-
takelse til Jysk i 1. etasje til den 6. jan 2011. Jærbladet 
overtok 2. og 3. etasje den 6. april 2011. Jeg vil grat-
ulere Jysk og Jærbladet med nye lokaler i hjerte av 
Bryne sentrum. Lykke til ☺

Siden sist Jærentreprenør Nytt, har jeg avsluttet 
Sørbøbakken og Sivdamsheimen.  

Pr dags dato vet jeg ikke hvilke nye prosjekter jeg skal 
ha, men rykte sier at jeg skal ha påbygget til Varhaug 
Bygg & Montasje AS på Klepp. Det jeg vet helt sikkert 
er at jeg skal ha pappapermisjon hver mandag fra 
midten av september frem til ca neste sommerferie. Så 
jeg må ha noe å styre med de 4 andre dagene i uken ☺

Ønsker alle en fantastisk fin sommer. 	
Måtte bare været innfri denne sommeren.

]Egil Friestad Prosjektleder

Myklaberget, Røyneberg Meierigata, Bryne
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 prosjektleder

Espen Woldstad  Prosjektleder ]

Etter drøyt 6 år som jobbpendler til Stavanger er det 
kjekt å være tilbake i Jærentreprenør.

Jeg jobba her fra 1999 til 2005 som prosjektutvikler og 
prosjektleder.  Den gang var det prosjekter som Olsvoll, 
Brynesenteret, Tananger Brygge, Rogaland Teater, 
Gauseltoppen, Boganesvika som var under utførelse.  I 
den perioden jeg har vært borte har jeg jobba 5 år i 
Byggholt, nå JM og litt over et år som prosjekt- og 
byggeleder hos Nyland Byggeadministrasjon.  Å jobbe i 
byggherreorganisasjoner har gitt mye ny kunnskap fra 
den andre sida av bordet, som det er greit å ta med seg 
som entreprenør.  Gjennom disse jobbene har jeg sett 
hvilke betydning gode entreprenører har for en byggh-
erre og hvor viktig det er at det leveres til avtalt tid, pris 
og kvalitet.  

I Byggholt brukte vi svært mye tid på å få entre-
prenørene til å levere 0 feil, og ved tett involvering av 
både byggeledelse og utførende klarte vi 0-feil målet i 
flere prosjekter.  Dette ga bedre økonomiske resultater 
for alle parter og ikke minst fornøyde kunder, siden 
boligene var helt ferdige ved innflytting.

I Jærentreprenør har det skjedd en stor utvikling 
på de 6 årene jeg har vært borte.  Det er en del nye 
ansikter på kontoret, selv om det er en tendens til at de 
som slutter kommer tilbake etter noen år.  Det må vel 
være et tegn på at Jærentreprenør er en god 
arbeidsplass!

Utfordringen som prosjektleder nå vil være å få mest 
mulig ut av de prosjektene jeg har ansvaret for. Dette 
gjelder ikke bare økonomisk resultat, men at de som 
arbeider der, både av egne ansatte og underentre-
prenører, skal ha lyst til å jobbe effektivt og møte våre 
krav til framdrift, kvalitet og pris.  I tillegg håper jeg at vi 
kan bli enda bedre til å styre både eget arbeid og 
underleverandørene slik at alle oppnår resultater og vi 
blir en enda mer attraktiv samarbeidspartner både for 
kunder og leverandører.

Vi går en spennende tid i møte med stor aktivitet i 
byggebransjen.  Da må vi bare sørge for å få vår andel 
av prosjektene og løse de på best mulig måte!

Så var det blitt vår igjen og tid for nytt JE nytt. Denne 
våren ble på en måte litt merkelig, jeg hadde så vidt 
blitt kvitt ettersmaken av påskemarsipanen før bjørka 
var grønn og de kongelige stod på terrassen på slottet 
å vinka. Og vips så var sommeren her. Jeg ser også at 
aktiviteten i vår bransje er høy. Det bygges stadig over 
de fleste plasser i regionen.

Også for vår del er det veldig hektisk. Det er bra å se at 
vi tar utfordringene seriøst der det trengs. Å styrke vår 
betongavdeling og totalentrepriseavd med en ny 
prosjektleder er et veldig positivt grep å ta.

På Brynelunden har det siden  sist blitt produsert 
veldig mye. Bygget er nå tett og vi går inn i en heltisk 
periode der mye skal skje både innvendig og utvendig. 
Kjekt å se den den gode innsatsen av alle som er med 
på dette prosjektet.

På Sandnes har vi fått oppdrag av Sandnes Havn til 
å bygge at lagerbygg på ca 3000m2 til Nor-Lines. Dette 
bygget skal startes på rett rundt ferietider og etter 
planen stå ferdig utpå nyåret. Nor-Lines som tidligere 
holdt til i Risavika i Tananger  leier nå noen lokaler ved 
hovedkontoret til Sandnes Havn som en midlertidig 
løsning, de er veldig ivrige på nytt bygg så 
Jærentreprenør skal gjøre det de kan for at de skal få et 
godt bygg så snart som råd er.

Når dette leses så er vel årets Nordsjøritt også unnag-
jort, håper de vant de som ville vinne! Og håper de 
klarte gjennomføre de som hadde det målet. Alt er bra 
når det er ferdig, for da kan “kassetten” på ny settes på 
for Nordsjørittet 2012!!

Riktig God Sommer alle sammen.

vår

]Jone Høyland Prosjektleder

Sørbøbakken, Ganddal

Nytt lagerbygg, Sandnes Havn
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Glimt frå
fredagskaffien

... og babyboomEN
på jærentreprenør

Bygg-avfall
I den nye byggeforskriften TEK-10 som vi bygger etter i flere av våre prosjekter, gjelder 
det blant annet et krav om sortering av avfall på byggeplassen. Fra forskriften kan vi 
lese at:

§ 9-8. Avfallssortering

Minimum 60 vektprosent av avfallet som oppstår i tiltak i § 9-6 første ledd skal sorteres 
i ulike avfallstyper og leveres til godkjent avfallsmottak eller direkte til gjenvinning.

§ 9-9. Sluttrapport for faktisk disponering av avfall

For tiltak i § 9-6 første ledd skal det utarbeides en sluttrapport som viser faktisk 
disponering av avfall, fordelt på ulike avfallstyper og -mengder. Levering til godkjent 
avfallsmottak eller direkte til gjenvinning skal dokumenteres.

I Jærentreprenør har vi nå en avtale med Westco for conteinere. For at vi skal kunne 
følge med og vite at vi sorterer bra nok, må vi:

•	 Sørge for at alle på byggeplassen kjenner til dette kravet.  

•	 Som totalentreprenør må vi legge til rette med sorterings-stasjoner inne på byget 	
	 og enkel logistikk for håndtering og tømming.

•	 Sørge for at Westco sender oss oversikt hver måned på mottatt avfall fra det 		
	 enkelte prosjekt. Denne oversikten er avgjørende for oppdatering av 			 
	 avfallsplanen ved søknad om ferdigattest på bygget. Ved å ha løpende oppfølging 	
	 på dette, slipper vi det store skippertaket i sluttfasen med å dokumentere sort	
	 eringsgraden. Da kan vi også skjerpe inn dette med sortering underveis, i stedet 	
	 for å oppdage til slutt at vi bare har sortert 30%.

•	 Hus at sorteringsgrad beregnes med vekt – det vil si at vi kan sortere oss i hjel på 	
	 plast og isopor uten å nå kravet. Det er betongrester og tegl som monner!

De som er blitt virkelig gode på dette i vår bransje har på store pros-

jekter en sorteringsgrad på 96% - så vi har noe å strekke oss etter!!

Kaffien smakar like godt, selv om kaffikroken er flyttet ned.
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NORdsjørittet
Herdis B. Moi Sentralbord/Sekretær]

Da var det igjen tid for ny avis. Månene fyker av gårde, 
og det er snart sommerferie. Skal bli herlig med 4 uker 
sammenhengende ferie. For vår del starter vi ferien 
med ei veke i Danmark (Fredrikshavn), der eldstemann 
skal på fotballturnering. Vi har da leid ei hytte i lag med 
en annen familie, mens fotballgutta skal ligge på hotell.. 
Så da håper vi på mye sol og godt ver, og mange seira 
på fotballbanen ☺ Etter det blir det til å kjøre ned til 
Tyskland, så om 
Sverige og heim. Så 
tilbringer vi resten 
av ferien vår i 
Lyngdal der vi har 
campingvogn 
stående fast.

På jobb er det og 
nok å gjøre, så jeg 
gikk fra 1 mai, fra 80 
til 90% stilling. Men 
er det ikke godt at 
det er travelt?? Må 
og innrømme at det 
er godt nå når jeg 
har fått meg eget 
kontor, og all 
”byggesjauen” er over.. Har blitt så fint nå etter det har 
blitt pussa skikkelig opp både i 1. og 2. etg. Det tror jeg 
alle er godt fornøyd med.

Jeg blir jo og nødt denne gang til å skrive noe om 
Nordsjørittet. Denne gang har vi trent i lag med 
Jærmester. Har hatt felles trening på onsdager kl 18 og 
variert litt på hvor vi har startet i fra (kontoret, Nærbø 
og Bryne) Jeg selv kan vel ikke skrøyde for mye av 
deltakelsen på desse fellestreningene. Var egenlig litt 
skeptisk når vi skulle trene med Jærmester (siden der 
visste jeg at det var ”nesten” like mange spreke gutter 
som hos oss) ;), men jeg våga meg til en gang og var 
med. Da gikk turen til Helvik og over den Vestlandske 

og heim igjen.. Å for å sei det sånn, så var det ikke 
akkuratt noe kviletur, men heller bånn gass fra start til 
mål, puh !! (stritt for meg jalfal) For min del starta eg 
sykkeltreninga rundt påsketider og di fleste turane har 
det vore meg og Ragnvald som har vore ute.

I år var vi 15 stk som skulle sykle fra Jærentreprenør. 
Jeg hadde egentlig et litt mer avslappa forhold til 

Nordsjørittet dette 
året enn for to år si 
når jeg var med. Det 
var fordi det var blitt 
foreslått at vi skulle 
ha lagsykling 
gjennom hele rittet. 
Og da tenkte jeg at 
det blir jo bra, for da 
må jo alle vente på 
alle.. Men et av 
kriteriene var at alle 
var nødt for å trene 
noe før rittet, og 
målet skulle jo være 
å komme i mål på 
under 5 timer. Men 
jeg forstod fort at 

dette ikke var like populært for alle (spesielt ikke desse 
racerene mæ et stort vinnerinstinkt). Nervøsiteten og 
tanken på om jeg hadde fått trent nok begynte å melde 
seg for fullt 3 veker før rittet.. Så da fikk jeg meg noen 
gode lange turer, og jeg investerte faktisk også i ny 
offroad sykkel ☺

Lørdag 11. juni kom, og vi vaknet til fint ver. Var ikke sol, 
men greie temperatur og lite vind. Sommerfuglene i 
magen hadde for lengst meldt sin ankomst, og det var 
nervepirrende å stå i startområdet. Det er de første 3-4 
mila som er de verste, spesielt over den vestlandske, 
og over med Vannavatnet. Her var det mye sorpe, så vi 
måtte gå et langt stykke med sykkelen.. 

Øyvind var min trufaste venn i hele løypa.. Jeg hadde på forhånd et mål om å klare komme 
til Varhaug før det hadde gått to timer, så da vi hadde komt ned fra Vannavatnet og var 
på vei mot Varhaug sentrum, våga jeg meg til og spør kor lenge me hadde sykla,, å 
då han svara 1 time og 55 min, ble jeg positivt overraska, og han sa at dette kunne 
gå på under 4 timer.. Han var en kjempemotivator for meg.  Var og kjempekjekt 
med så mange folk som stod å heia på oss langs løypa.. Vi visste at vi hadde de 
ivrigste racerne føre oss i løypa, men og noen bak oss. Det gjekk i god fart fra 
Nærland, mot Orre og Bryne og jeg var godt forberedt på å sykle opp 
Tinghaugbakken.. Men da jeg av alle ting klare prestrere å tulle med gira og falle i 
botn av bakken ble jeg ikke mye høg i hatten…. Men igjen så var jo Øyvind der og 
hjalp meg opp, og fekk litt fart på meg og sykkelen, så gikk det som en drøm å 
sykle opp hele bakken.. Og der var det som vanlig et yrende liv ☺ Øyvind hadde jo så 
mye krefter å gå på, så han fikk tøffe seg litt å sykle på et hjul oppover,,, til publikums 
store overraskelse ☺ På toppen stod Inger og Bjørg og heia å ga oss påfyll med drikke.
 
Etter Tinghaug var det bare å gi alt vi hadde igjen (eller gi alt jeg hadde igjen) av krefter å 
komme oss raskest mulig inn til mål.. Men da vi hadde godt ei mil igjen kjente jeg noe i låra 
som jeg aldri har vore plaga med før….. Krampe…. ”Å nei, kæ jær æg nå”, sier jeg til 
Øyvind. ”Få i dæg møje drikka å trø lett” seie han. Å jeg lystra ordre og sykla så godt jeg 
kunne. Jeg var livredd for å måtte bryte, men jeg følgte råda jeg hadde fått og bet 
tennene sammen, og klarte til og med en aldri så liten spurt heilt på slutten.. Å den 
følelsen det er å sykle over målstreken når en er sååå sliten, er bare helt helt 
ubeskrivelig. Det er faktisk akkurat det øyeblikket, tror jeg, som gjør at 
folk flest sykler dette rittet år etter år. Smerte og slit blir fort glemt. 

Jeg klarte omsider å komme meg av sykkelen og vekk 
fra målområdet på to stive stokker til føter, skrubbsår 
på kneet og med blåmerke på baken…
Med tida 4,04 og en gjennomsnittspuls på 185, så tror 
jeg jeg skal være fornøyd.. Men hadde det ikke vore for 
min gode kollega som hadde lag med meg gjennom hele 
løypa, hadde jeg nok ikke sittet igjen med denne tida. Så 
tusen takk til deg Øyvind og takk for seigmennene du 
fora meg med underveis ☺ !!!! Ragnvald sin første 
kommentar til Øyvind i mål var ”he du mått dreie på hu 
gjønå heila løypå” ...???

Alle deltakerne kom velberget i 
mål, og alle har gjort en 
kjempeinnsats !! 
Men det er godt det 
kun er Nordsjøritt 
en gang i året ;)

ØNSKER ALLE 
EN RIKTIG 
GOD 
SOMMER!

RESULTAT JÆRENTREPRENØR
NORDSJØRITTET 2011

Tron Gudmestad	 3.27.53

Leif Jarle Vigre	 3.34.31

Ove Vigre	 3.44.52

Jone Høyland	 3.48.52

Kenneth Skrettingland	3.55.33

Hans Kristian Aasland	3.56.01

Torvald Refsland	 4.00.12

Øyvind Knutsen	 4.04.34

Herdis Bekkeheien Moi	4.04.36

Jesper Tirstrup	 4.38.20

Joakim Nord Varhaug	 4.44.40

Arild Bryne	 4.45.41

Terje Stokkeland	 4.59.44

Steinar Varhaug	 5.34.32

Kai Arne Askvik	 5.34.32



In te rnav is  24 Inte rnav is  25

Vellukka
sommartur

]Liv Hobberstad Bak linså

Kongeparken

112 stykker fra Jærentreprenør   Søndag 29. mai 
var dagen for den årlege sommarturen, og det vart ein 
familietur som gjekk til Kongeparken.

Vermeldinga var ikkje av det beste slaget, og heile lørd-
agen pøsregna det. Men  søndagen kom med  litt sol, 
nokre tunge skyer og heller kjølig. Difor hadde dei fleste 
rusta seg godt med både varme og regntette klede. Men 

veret vart ganske godt, med kun ei regnbøye, så det var 
ikkje lenge regnkleda var på for min del.

Det gror godt i Jærentreprenør på mange måtar, for det var 
utruleg mange små som var med på turen. Fleire hadde og 
med seg barnebarn. Ein gild dag der både små og store 
var innom dei fleste apparata opp til fleire gonger. Eg har 
ikkje tal på kor mange Inger var oppi, men ho sveva både 

høgt og lågt. Eg er av den litt pysne, svimle typen som vert 
lett bilsjuk, så eg heldt med på bakken. Men så kunne eg og 
seia at der måtte eg halda meg, for eg var bladet sin repre-
sentant og skulle ta bilete. (ha,ha) For min del vart dagen 
avslutta med herleg grillmat. Eg trur alle, både dei som gjekk 
på bakken eller dei som prøvde seg i karusellen, moldvarpen 
eller tekoppen hadde nokre flotte timar saman i 
Kongeparken.

Fotoapparata var og flittig i bruk av dei fleste, så mange 
hadde nok mange gilde foto med  seg heim til ”minneboka”.

Eg vil på vegne av alle seia takk til Jærentreprenør  for denne 
gilde dagen.
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Nye folk
Ho er 18 år og heilt singel. Har 
vore tilsettt som hjelpearbeidar 
sidan 13. desember i fjor, og 
stortrives i jobben. Ferdig med 
skulen starta ho som lærling 
innan kontorfag, men følte seg 
usikker på om det var denne 
vegen ho skulle gå. Søkte seg 
difor til Jærentreprenør, og det 
har ho ikkje angra på. I fritida er 
ho aktiv fotballspelar i 
Matningsdal,  noko det har 
vorte litt mindre med den siste 
tida etter at ho hadde eit 
arbeidsuhell. Livretten til Bodil 
er taco. Ho ser fram til  ferien i 
Tyrkia ,  men  då eg spurde om 
noko ynskjemål som ferie, svara 
Bodil:  “Å reisa til Hawaii måtte 
vore kult”.
Eg seier takk for drøset, og 
ynskjer henne lukke til vidare 
med arbeidet i Jærentreprenør. 
Akkurat nå heldt ho på med å 
legga isopor på bygget til BUPA 
i Stavanger.

Kjem frå Island, er 53 år og 
starta i firmaet 1. mars. Han er 
gift med Hermina, har 2 gutter 
og 3 jenter, og familien bur på 
Ålgård.
Valaur har vore i Norge i 12 år, 
og snakkar godt norsk. Han har 
tidlegare jobba 10 år i eit 
Stavangerfirma og ca 2 år i eit 
firma på Ålgård.
Valur er annleggsleiar, og 
arbeidsplassen hans har vore 
Brynelunden og Myklaberget.
Han trives veldig godt i 
Jærentreprenør, og seier det er 
eit kanonmiljø!
Matarett nummer ein er Islandsk 
fisk.
Når det gjeld ferieynskje, står 
bilferie utanlands høgt.
Gitarspel og fotball er noko 
Valur er interessert i, der nok 
fotballen kjem først.
Derby County, ukjent for meg, 
men Valur meinte det var verdas 
beste fotball lag.

Graset er ikkje alltid grønast på andre sida…….

Eg seier velkomen tilbake til Espen Woldstad og 
Oddbjørn Klausen.

Liv

Han kjem frå Polen, er 57 år, og 
bur med kona i Hetlandsgata på 
Bryne (der eg leika som liten). 
Han har 5 vaksne barn, 3 i 
Polen, ei dotter i London og ein 
son på Bryne. Han har vore i 
Norge  5 1/2 år, og snakker  bra 
norsk. Han hadde hatt norsk-
kurs i Polen før han kom til 
Norge, men har og hatt kurs 
her. Marian har arbeidt i fleire 
byggefirma både i Oslo, Kr.sand 
og Stavanger før han kom til 
Jærentreprenør  1. april. Frå 
starten av har han vore i 
Kviamarka, der han trives bra 
som forskalingssnekkar/bygge-
teknikar. Har har tidlegare 
arbeidt i fleire land i Europa, 
men seier at Norge er aller best. 
Han liker godt å fiska, og elles 
sykler han litt for å halda seg i 
form. Han skal til Polen i ferien, 
ikkje så rart det med 3 barn der. 
Men eit ynskjemål er å feriera i 
Italia. Dottera, som bur i 
London, er gift med ein ital-
ienar, så kanskje neste år?????
På spørsmål om livrett, seier 
Marian at all polsk mat er bra, 
men at han og liker den norske 
maten. Alle typer fisk er godt, 
men og fårikål. Komla er ikkje 
det store, og så et han ikkje  
lutefisk.
Eg takker for praten og ynskjer 
han lukke til vidare med arbeidet 
på den største byggeplassen 
eg nokon gong har vore på!

Bodil 
Stokkeland

Valur 
Gunnarsson

Marian Job

n	 Dyr får avkom, mens menneskene får avleggere.

n	 Damer blir hete i overgangsalderen. Det dampet av mormor da  hun kom i den.

n	 Min farmor ble vrien i overgangs-alderen, men hun kom seg en uke før hun døde.

n	 Gamle jomfruer vet ikke helt hvordan menn skal brukes.

n	 Gamle jomfruer er damer som har hornhinna i behold.

n	 Ørene er to flak som er skrudd fast til hodet.

n	 Kroppen består av vann og brød.

n	 Damene er mykere i hjørnene enn det mennene er.

n	 Musklene er små ballonger som er fylt med spinat.

n	 Man bruker mandelen til å tygge med. Viss man vrikker den, må man på sykehuset.

n	 Hjernen er en klump som vi bruker å lure på ting med.

n	 Det nytter bare ikke å støvsuge katter, selv om de er aldri så møkkete.

n	 Å være engel er et typisk kvinneyrke.

n	 Det er veldig typisk for en mor å gifte seg med en far.

n	 Moren min sier jeg går henne på nervene, enda jeg er helt stille.

n	 Pappaen min er veldig glad i meg.  Han er så glad i meg at han skriker til meg i butikken.

n	 En misjonær er en mann med hatt og koffert som leser bibelen i dørsprekken til folk.

n	 Man kan bli frelst eller helfrelst, det kommer an på hva man gidder.

frÅ 

55 år

50 år

30 år
25 år

45 år

20 år

40 år

Jubilanter
Bjarne Askvik		  9. mars

Jesper Tirstrup		  18. juni

Gediminias Jurgelevicius	 15. juni

Knut Skretting		  22. februar

Pål Erik Salte		  26. februar
Espen Wolstad		  22. august

Kenneth S. Kartevoll		  6. januar
Jostein H. Sundvor		  22. mars

Svein Fosse		  21. januar
Herdis Bekkeheien Moi		  3. juli
Martin Fuglestad		  14. juli
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